

定格精彩 记录时代

第4365期

■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)

- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



省委党史和地方史志研究室捐赠我县文献图书700余册 并且是全市唯一一家县级图书馆

方史志研究室向公共图书馆捐赠图 和地方史志研究室主任刘汉征,河 书仪式在省图书馆举行。全省11 家地市级图书馆和9家县级图书馆 受捐,我县图书馆受邀参加此次捐 赠仪式,并且是全市唯一一家县级 图书馆,获赠文献图书700余册,价 值30万元。

据了解,本次活动由省委党史 和地方史志研究室、省文化和旅游

7月15日上午,省委党史和地 厅主办,省图书馆承办。省委党史 南省文化和旅游厅厅长黄东升等出 席捐赠仪式,受赠地区文广旅局、公 共图书馆负责人参加捐赠仪式。我 县文广旅局副局长陈晓辉、县图书 馆馆长徐慧丽受局党组委派参加此 次受捐仪式。活动中,徐慧丽还作 为受捐代表接受省广播电视台的独 家采访。 (下转第二版)

努力建设人与自然和谐共生的现代化

习近平总书记引领生态文明建设纪实

人民日报记者 赵永平 刘毅 王浩

盛夏时节,万物荣华,大美中国,江山 如画。

2023年7月

星期二

癸卯年六月初-

云南洱海碧波万顷,不远处苍山青 翠。8年前洱海湖畔,习近平总书记留下 "立此存照"的约定,殷殷嘱咐:"一定要把 洱海保护好,让'苍山不墨千秋画,洱海无 弦万古琴'的自然美景永驻人间。"

系统治理生态环境,全流域加强保护 修复,如今苍山洱海风光更加绮丽。

陕西秦岭群山巍峨,清泉映碧翠,一 脉承古今。3年前秦岭深处,习近平总书 记迎着清冽山风举目远眺,语重心长:"生 态文明建设并不是说把多少真金白银捧 在手里,而是为历史、为子孙后代去做。"

牢记嘱托,当好秦岭"生态卫士",秦 岭陕西段生态状况评价为"优""优良"等 级面积已首次超过99%。

山一程,水一程,情系"国之大者"。 从东南沿海到黄土高坡,从东北平原到青 藏高原,党的十八大以来,习近平总书记 走到哪里,就把生态文明建设的理念讲到 哪里,对生态文明建设念兹在兹,倾注巨

2018年5月,党中央召开全国生态环 境保护大会,正式确立习近平生态文明思 想,系统阐释人与自然、保护与发展、环境 与民生、国内与国际等关系,标志着我们 党对社会主义生态文明建设的规律性认 识达到新的高度。

思想之光照亮前行之路。新时代十 年来,我国生态文明建设发生历史性、转 折性、全局性变化,创造了举世瞩目的生 态奇迹和绿色发展奇迹。阔步新征程,党 的二十大报告中的话语激荡人心:"中国 式现代化是人与自然和谐共生的现代化" "必须牢固树立和践行绿水青山就是金山 银山的理念,站在人与自然和谐共生的高 度谋划发展"。

神州大地,习近平生态文明思想深入 人心,筑牢中国式现代化的生态根基,让 人民群众在绿水青山中共享自然之美、生 命之美、生活之美。

思想领航-

"生态文明建设是关系中华民 族永续发展的千年大计"

思想是历史的航标。

大河奔涌,九曲连环。今年4月1日, 黄河保护法正式施行,为保护中华民族的 母亲河提供更坚实的法治保障。

共同抓好大保护,协同推进大治理, 黄河保护治理的每一步,都离不开习近平 生态文明思想的科学指引。

5月16日,习近平总书记在山西运城 市考察时强调:"黄河流域生态保护和高 质量发展,是党中央从中华民族和中华文 明永续发展的高度作出的重大战略决策,

黄河流域各省区都要坚持把保护黄河流 域生态作为谋划发展、推动高质量发展的 基准线,不利于黄河流域生态保护的事,

对黄河,习近平总书记一直牵挂在 心。在三江源头,叮嘱要保护好"中华水 塔";在甘肃,提出"让黄河成为造福人民 的幸福河";在山东东营黄河入海口,感慨 "今天来到这里,黄河上中下游就都走到 了,我心里也踏实了"。

新思想引领新实践。最新遥感调查 评估发现,黄河流域植被覆盖度显著增 加,上游植被覆盖"绿线"比20年前西移约 300公里。黄河干流去年首次全线达到Ⅱ 类水质,实现连续23年不断流,流域各地 迈出生态保护和高质量发展新步伐。

江河之兴,见证思想光芒。回望来 路,更能读懂大党大国领袖的历史担当。

(下转第三版)

從汤

7月15日上午,我市举行第32期"鹰 城大讲堂",邀请中科院教授、中科院地理 科学与资源研究所城市室副主任、亚洲开 发银行城市发展咨询专家黄金川教授为 大家讲授优化营商环境相关知识。

学习会以视频形式召开,县委副书 记、县长刘海亮,县人大常委会主任刘景 华、县政协主席汤红漫等在我县分会场参 加学习。

黄金川以《营商环境建设新形势以及 平顶山市优化营商环境的路径》为题,围 绕"营商环境建设面临的新形势、营商环 境的本质和评建逻辑、先进地区优化营商 环境经验、平顶山优化营商环境的建议" 四个方面,系统分析了新时期营商环境建 设面临的新形势,引介了先进地区营商环 境建设的经验做法,提出了我市营商环境 的提升路径和针对性措施,为与会人员作 了一场精彩生动的辅导报告。

会议强调,各单位要以此次专题辅导为 契机,结合贯彻落实全市优化营商环境工作 推进会精神,对承担的工作职责、重点任务进 行再研究、再谋划,瞄准"审批最少、流程最 优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最 好"的"六最"目标,拿出更多金招、硬招、实 招,全力建设便捷高效的政务环境、开放有 序的市场环境、公平公正的法治环境,近悦 远来的城市环境,以营商环境之优推动经济 发展之劲,为"壮大新动能、奋进百强市"提 供有力的支撑和保障。(李得胜 吴一铭)



县委宣传部召开上半年工作汇报会

工作汇报会,听取各办室上半年工作完成情况,安排 部署下半年工作。县委常委、宣传部部长、副县长王 浩出席会议并讲话。

听取机关各办室负责人汇报后,王浩对上半年 工作给予充分肯定,并对做好下半年工作提出了具 体思路和举措。

今年以来,县委宣传部认真学习贯彻党的二十 大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,紧 紧围绕县委、县政府中心工作,履职尽责、担当作为, 工作成效更加显著,先后获得国家级"节约型机关" "省级文明单位""先进基层党组织"等荣誉称号,在 全省"红色文物说——革命故事大赛暨第六届红色

7月14日上午,县委宣传部召开2023年上半年 故事会"、全市"强国复兴有我"群众性主题实践活动 等多项活动中获得"优秀组织奖",新闻外宣发稿量 位居全市第一;宝丰汝窑馆在十九届深圳文博会大 放异彩、并获省委宣传部通报表扬。

> 就做好下半年工作,王浩要求,一要讲政治,加 强学习,把习近平总书记系列重要讲话、重要论述作 为开展各项工作的根本遵循。二要重实效,强化结 果导向,提升工作能力和工作标准,总结工作经验, 助推工作出新出彩。三要强统筹,围绕中心,加强配 合,高质量高效率完成每项工作任务,推动宣传思想 文化工作再上新台阶,为建设"四强县"、迈入全国 "一百强"贡献力量。 (张子莹)

> > 编辑 张跃红 校对 王晓光